

УРОКИ ПРОФОРИЕНТАЦИИ, ТРУДОВОЕ ВОСПИТАНИЕ И ОБЖ С БЕСПИЛОТНИКАМИ. КАК ИЗМЕНЯТСЯ ШКОЛЫ С 1 СЕНТЯБРЯ

С начала учебного года учебные программы российских образовательных учреждений будут скорректированы. Вводится и единый стандарт преподавания, если раньше школы могли лишь следовать рекомендациям Министерства просвещения и менять собственные учебные программы, то теперь уроки будут вестись по установленным правилам с использованием списка учебников, одобренных государством.

С началом учебного года в российских школах стартуют занятия по профориентации «Россия — мои горизонты». Министр просвещения Сергей Кравцов сообщил, что занятия будут проводиться раз в неделю по четвергам для учеников с 6-го по 11-й класс.

В профильных предпрофессиональных классах (инженерных, медицинских, космических, IT, педагогических, предпринимательских и других) школьникам будут рассказывать о наиболее востребованных профессиях на рынке труда. Запланирована также внеурочная работа (профориентационные тесты, экскурсии на предприятия, открытые дни в колледжах и университетах).

Программу «Основ безопасности жизнедеятельности» (ОБЖ) дополнят уроки начальной военной подготовки. На них, в частности, школьников будут обучать управлению беспилотниками. По словам заместителя председателя совета по развитию цифровой экономики при Совете Федерации, сенатора Артема Шейкина, соответствующее предложение уже одобрено Министерством обороны и Министерством образования.

В следующем году, с 1 сентября 2024 года, предмет ОБЖ будет называться «Основы безопасности и защиты Родины», писали РИА «Новости» со ссылкой на заместителя директора департамента госполитики и управления в сфере общего образования Министерства просвещения Анну Тимофееву. Сергей Кравцов, в свою очередь, отметил, что темы, которые дети раньше изучали на уроках ОБЖ, будут включены в программу нового предмета.

В новом учебном году появится так называемый «золотой стандарт» знаний. Единые правила преподавания введут для уроков русского языка, литературы, истории, обществознания, географии и ОБЖ. Также практически по всем предметам школьной программы появятся единые для всей страны учебники. Они будут разрабатываться по государственному заказу Министерства просвещения, авторов будут утверждать там же. По словам председателя комитета по просвещению Государственной думы, раньше программа была скорее рекомендательной, поэтому школы могли обучать детей по-разному. Теперь правила будут едиными для всех.

20 июля 2023 года Госдума приняла закон о трудовом воспитании. Теперь детей можно привлекать к общественно важному труду. Школьники будут заниматься уборкой классов, высаживанием деревьев и другой посильной работой.

В прошлом году в школах начали проходить еженедельные занятия «Разговоры о важном». Уже опубликованы их темы на 2023-2024 учебный год. Среди них 100-летие «Мосфильма», 225-й юбилей Александра Пушкина, 30 лет государственному гербу России, 80 лет со Дня снятия блокады Ленинграда, 215 лет со дня рождения Николая Гоголя, 190 лет со дня рождения Дмитрия Менделеева, 200 лет со дня рождения адмирала Федора Ушакова.

Зимой этого года депутат Госдумы Яна Лантратова призвала начать обучать школьников распознавать фейки, русофобскую и деструктивную информацию в Сети.

Вадим Швецов

ПОЧТИ 150 МЛН РУБЛЕЙ УТИЛИЗАЦИОННОГО СБОРА

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года сумма увеличилась более чем в 20 раз.

Наибольший объем утилизируемого утилизационного сбора пришелся на Екатеринбургскую таможню. Так жители и компании Свердловской области ввезли более 1300 транспортных средств, уплатив 116 миллионов рублей сбора. Количество ввезенных физическими лицами личных авто в 12 раз превышает количество коммерческого спецтранспорта. Чаще всего новая иностранная техника прибывает с территории стран-участниц Евразийского экономического союза.

«С 01 августа изменяются коэффициенты расчета суммы утилизационного сбора при импорте транспортных средств. Изменения коснутся как юридических, так и физических лиц. Помимо возраста и объема двигателя транспортного средства при расчете суммы сбора для физических лиц будет учитываться и цель ввоза. Так для второго и последующих автомобилей, ввезенных в течение одного календарного года, будут применяться повышенные коэффициенты как для коммерческого транспорта», — прокомментировал начальник Уральского таможенного управления Алексей Фролов.

В последний месяц таможенники фиксируют резкий скачок ввоза иностранного транспорта.

Отдел по связям с общественностью УТУ

СЕРГЕЙ СУЕТИН: «РЕШЕНИЕ О ПРОДАЖЕ АКЦИЙ ИРБИТСКОГО МОЛОЧНОГО ЗАВОДА – ПРЕДАТЕЛЬСТВО ИНТЕРЕСОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ»

— Когда летом 2022 года вы уволитесь по собственному желанию, уже тоже ходили разговоры о скорой приватизации...

— Я был вынужден написать это заявление (сейчас об этом можно говорить), так как собственник назначил меня «ответственным» за провал приватизации в 2021 году и начал искать пути «решения» данной кадровой проблемы. Действительно уже тогда было известно о всех планах по отчуждению акций, потому что отдельные члены правительства прямо говорили об этом. В заявлении я высказал свое отношение в том числе и по приватизации завода. Но кому нужно было мое мнение, когда все было заточено на выполнение конкретного задания! Чуть позже я назову фамилии тех, кто разбазаривает собственность Свердловской области, не думая о перспективах развития сельского хозяйства в регионе.

— Вы сказали, что у вас много вопросов к представителям власти. Какие именно?

— Я скажу грубо, но справедливо: данное решение напоминает продажу отары овец. Депутаты Законодательного собрания, уважаемые люди, даже не нашли время повстречаться с коллективом, узнать проблемы, рассказать о сути приватизации, о гарантиях для работников. Не удосужились рассмотреть риски приватизационных процессов, в том числе и для всего сельского хозяйства Свердловской области. Они торопились. В этой спешке они забыли, что на Ирбитском молочном заводе работают 1300 человек, и что этот коллектив за последние десять лет в 4,8 раза увеличил объем продаж. Производительность труда выросла в 3,4 раза. Заплатили налогов на пять миллиардов рублей, дивидендов собственнику — 389 млн рублей, провели полную модернизацию, и это далеко не все. И конечно, коллектив заслуживает как минимум уважительного отношения. Ведь речь идет о лучшем предприятии перерабатывающей промышленности и флагмане Уральского региона, которое в 2025 году отмечает столетний юбилей!

— Бытует мнение, что частник лучше управляет своим предприятием, чем государство. Насколько это справедливо?

— Приведенная выше таблица ярко свидетельствует, что Ирбитский молочный завод, являясь государственным предприятием, не имел себе равных в Свердловской области и не имеет их по сей день. В 2012 году в рейтинге предприятий Российской Федерации по объемам переработки Ирбитский молочный завод был в седьмом десятке, а по итогам 2020 года занимал 12 место. По объемам реализации продукции — 28 место. За последние десять лет предприятие развивалось, расширяло географию продаж, строилось. Возведены цех № 2, цех по производству сухого молока в Байкалово, который считается одним из лучших в России, склад, столовая. Большие работы проведены в агрофирме «Ирбитская» и Ирбитском плодопитом-

нике. При этом надо отметить, что ни рубля бюджетных денег Ирбитский молочный завод никогда не использовал. Работали рентабельно, с прибылью. Зарплата ежегодно росла.

— Зачем же тогда нужна приватизация?

— Ирбитскому молочному заводу она точно не нужна! Ему нужно только желание собственника по дальнейшей работе. Мы всегда думали о будущем, о развитии, имели грандиозные планы, но нас остановили.

— По словам министра Алексея Кузнецова, пакет акций оценивается в 1,17 млрд рублей. Насколько эта цена реальна?

— Это как раз второй момент, по которому у меня вопросы к власти. В Законодательном собрании есть люди, которые могли бы поправить министра по управлению государственным имуществом Свердловской области и сказать: «Вы ошиблись!». Ирбитский молочный завод стоит не два миллиарда, а минимум семь. А вместе с агрофирмой «Ирбитская» — все девять. Так что за 49 % акций миллиард — это не продажа, а раздача.

— Подавляющее большинство мест в Заксобрании принадлежит партии «Единая Россия». Все члены данной фракции, присутствующие на заседании, единогласно проголосовали за приватизацию. При этом представители той же партии работают на Ирбитском молочном заводе...

— На самом деле сотрудничество завода и «партии власти» имеет много направлений. За последние десять лет трудовой коллектив Ирбитского молочного завода принимал самое активное участие во всех политических значимых мероприятиях. Явка на выборах составляла 96 %. Коллектив всегда поддерживал правящую партию и ее лидеров. Митинг в поддержку специальной военной операции одним из первых прошел именно на Ирбитском молочном заводе. Первая машина в зону СВО также поступила с молочного завода. Это только вежи в политической работе, которую проводил коллектив. Хочу сказать представителям партии и депутатам: когда коллектив нуждается в вашей помощи и поддержке, вы его предали! У вас не нашлось человека, который бы не побоялся и сказал: «Что мы творим? Идет СВО, а мы проводим какую-то псевдоприватизацию». Это не только предательство, это еще и политическая близорукость. Что говорит наш президент: в этот период как никогда нужна консолидация общества. Неужели президент должен вмешиваться в каждый вопрос? Проявите волю, наведите порядок, и люди это оценят!

— Как на ваш взгляд приватизация повлияет на ситуацию в свердловском АПК в целом и в сфере производства молока в частности?

— Думаю, что от приватизации Ирбитского молочного завода лучше точно никому не будет. Самое печальное в этой ситуации, что все понимают это, но никто

Продолжение. Начало на стр. 1

не осмелится сказать вслух. На заседании Заксобрания министр сказал, что конкурс будет открытым. Предположим, что в Свердловскую область зайдет федеральный игрок. А это значит, что через пару лет закроются два — три завода. Хочу обратиться к своим бывшим коллегам, директорам молочных заводов и сельхозпредприятий: безусловно, вопрос с приватизацией уже коснулся или еще коснется каждого из вас, но ваше мнение тоже никому не интересно. Не ждите, что все пройдет своим чередом. Отстаивайте свои интересы и интересы Свердловской области!

— Вы сами отметили, что согласие депутатов — это формальность. Как вы тогда оцениваете действия Правительства Свердловской области, которое внесло проект решения в Заксобрание?

— На мой взгляд, ни Министерство АПК и потребительского рынка, ни Министерство по управлению государственным имуществом не выполняют своих основных задач по защите интересов Свердловской области, а работают над выполнением конкретных заданий. И такая ситуация рано или поздно приведет к необратимым процессам. Если брать конкретно приватизацию Ирбитского молочного завода, то хочется спросить: какая программа по развитию предприятия, будут ли увеличиваться производственные мощности, куда девать молоко в летний период? Эти и другие вопросы должны быть в планах приватизации и в планах правительства по развитию сельского хозяйства Свердловской области.

— Как вы уже отметили, в 2025 году Ирбитскому молочному заводу исполняется сто лет. Нет опасений, что данный праздник будет омрачен теми событиями, которые начинаются разворачиваться вокруг предприятия прямо сейчас?

— Все эти сто лет наши предки работали над созданием могущества нашей области. В трудные 90-е годы губернатор Эдуард Эргартович Руссель и министр сельского хозяйства Сергей Михайлович Чемезов сделали все, чтобы сохранить многие предприятия, включая Ирбитский молочный завод, в государственной собственности, и эта уникальная ситуация позволила нашему региону развивать АПК. При действующем губернаторе Ирбитский молочный завод получил второе дыхание и достиг колоссальных результатов. Неужели мы не сможем их сохранить и приумножить и лишим перспективы будущие поколения? В этом и заключается основная задача всех уровней власти. А инвесторы, если у них есть желание и возможности, пусть вкладывают туда, где это важнее. Я хотел бы обратиться к губернатору Евгению Владимировичу Куйвашеву и Законодательному собранию с просьбой признать ошибочным решение о приватизации Ирбитского молочного завода. Это в интересах Свердловской области. Я уверен, что люди это оценят и поддержат.

МК-Урал

ЗА РУЛЕМ 12-ЛЕТНИЙ



Автоинспекторы г. Ирбита задержали несовершеннолетнего водителя мотоцикла, не имеющего прав и без мотошлема.

Мальчик 12 лет без спроса взял мотоцикл, принадлежащий отцу, и поехал кататься, но бдительные инспекторы ДПС остановили нарушителя.

Отца и сотрудников ПДН вызвали на место, также составлены административные материалы по острашению ребенка от управления.

Дорожные полицейские проведут профилактическую работу с законными представителями мальчика.

Госавтоинспекция обращает внимание взрослых, что они должны контролировать, не допускать и пресекать попытки несовершеннолетнего садиться за руль транспортного средства. Также необходимо оказывать посредственное влияние на запрет приобретения транспортного средства на своих несовершеннолетних детей, ведь только родители обеспечивают постоянный контроль над своими детьми и могут предотвратить покупку транспортного средства, соответственно само правонарушение и его последствия.

РЕЙДОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

В июле 2023 года сотрудниками ГИБДД совместно со службой судебных приставов проведены рейдовые мероприятия, за время которых были проверены водители транспортных средств на предмет своевременной оплаты административных штрафов за нарушения правил дорожного движения, а также в целях повышения взыскаемости административных штрафов осуществлялись выходы в адреса должников, имеющих задолженность по штрафам.

За время мероприятий проверено 5 адресов, должникам вручены требования на оплату штрафов, приставами – исполнителями окончено 507 исполнительных производств на сумму 403 200 рублей, наложено 989 арестов на сумму 1 126 600 рублей на денежные средства, на должников составлен 31 материал об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

В соответствии со ст. 20.25 КоАП РФ за уклонения от исполнения административного законодательства предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее 1000 рублей, либо административный арест до 15 суток, либо обяза-

тельные работы на срок до 50 часов.

Госавтоинспекция г. Ирбита обращает внимание участников дорожного движения, что должником считается лицо, не уплатившее административный штраф в течение 60 дней с момента вступления постановления об административном нарушении в законную силу. Автоинспекция рекомендует воспользоваться порталом госуслуг, чтобы своевременно узнать о штрафах: <http://www.gosuslugi.ru>. Также об имеющейся задолженности можно узнать в Госавтоинспекции МО МВД России «Ирбитский» по адресу: г. Ирбит, ул. Логинова, д. 40, кабинет № 5 при предъявлении документа, удостоверяющего личность, на официальном интернет-сайте Госавтоинспекции гибдд.рф, а также на сайте Федеральной службы судебных приставов fssp.gov.ru «Банк данных исполнительных производств».

Напоминаем, что у граждан есть возможность оплатить половину штрафа за ряд нарушений ПДД в течение 20 дней с момента вынесения постановления по делу об административном правонарушении.

ОГИБДД МО МВД России «Ирбитский»

ОАО «МРСК УРАЛА» СМЕНИЛО ФИРМЕННОЕ НАИМЕНОВАНИЕ НА ПАО «РОССЕТИ УРАЛ»

ОАО «МРСК Урала» сменило фирменное наименование на ПАО «Россети Урал» в рамках перехода на единую бренд-архитектуру. Изменения официально зарегистрированы в ФНС России. Бренд «Россети Урал» в корпоративных и маркетинговых коммуникациях использовался компанией с июня 2019 года.

Напомним, что решение о смене наименования компании было принято акционерами общества 9 июня 2023 года на Общем собрании акционеров. Были утверждены ряд изменений и дополнений в Устав Общества, в том числе о смене фирменного наименования электросетевой компании с ОАО «МРСК Урала» на ПАО «Россети Урал». Сегодняя изменения в наименовании вступили в силу.

Компания ПАО «Россети Урал» – дочернее общество ПАО «Россети», является одной из самых крупных компаний в УрФО. ПАО «Россети Урал» осуществляет передачу и распределение электроэнергии на территориях Свердловской, Челябинской областей и Пермского края. Территория обслуживания – свыше 442 000 км². Производственный потенциал компании «Россети Урал» состоит из 42,7 тысяч подстанций общей мощностью порядка 42,7 ГВА, протяженность воздушных и кабельных линий электропередачи 110-0,4 кВ – более 165,8 тыс. км. В структуру «Россети Урал» входит 3 филиала, 2 дочерних общества, а также Учебный центр, осуществляющий дополнительную профессиональную подготовку специалистов электросетевого комплекса. В компании трудится порядка 16 тысяч человек.

Смена наименования электросетевой компании не повлечет за собой изменений в правах и обязанностях по отношению к клиентам и партнерам. ПАО «Россети Урал» продолжает выполнять свои основные функции по обеспечению надежным и бесперебойным электроснабжением промышленных регионов страны, а также поддерживать высокие стандарты корпоративной и социальной ответственности.

ПРОГРАММА XXI МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ ВЫСТАВКИ-ЯРМАРКИ «ИРБИТСКАЯ ЯРМАРКА – 2023»

11 АВГУСТА, ПЯТНИЦА

День официального открытия XXI межрегиональной выставки-ярмарки «Ирбитская ярмарка»

10.00 – 19.00 – Работа ярмарки продуктов питания, товаров повседневного спроса, изделий народного творчества фестиваля «Город мастеров», сельскохозяйственных, садово-огороднических, медовых и рыбных рядов. (площадь им.В.И. Ленина)

10.00 – 19.00 – Культурно-просветительская площадка Центра развития туризма Свердловской области «Чайный квартал»: традиции, промыслы, туризм (площадь им.В.И. Ленина)

12.00 – 16.00 – Акция «Из Ирбита с любовью!» (отправь открытку с ярмарки) (у здания «Ирбитский почтамт»)

12.00 – Акция «Паспорт туриста» (информационные стойки по схеме)

14.00 – 19.00 – «Гуляния с познанием» – библиомарафон (площадь им.В.И. Ленина)

в течение дня – Фотозона «Областная газета» (информационный партнер). (территория ярмарки)

в течение дня – Акции от компании «К-Телеком» (интернет – партнер ярмарки). (территория ярмарки)

Культурно-массовые мероприятия:

Площадь у Сретенского храма, ул. Революции, 27Г

13.00 – Концерт духовной музыки «Ярмарочный перезвон»

14.15 – Молебен «Главная сцена» Концертно-развлекательная программа, (площадь им. В.И. Ленина)

15.00 – 15.30 – Церемония открытия XXI межрегиональной выставки-ярмарки «Ирбитская ярмарка»

15.30 – 16.30 – Открытие XV Фестиваля «Город мастеров»

16.30 – 17.30 – «Пой русская душа»

17.30 – 18.00 – Награждение участников XV Фестиваля «Город мастеров»

18.00 – 19.30 – Концерт солиста этно-шоу проекта «ZEINETDIN» Загира Зайнетдинова, г. Уфа

20.10 – 22.00 – Уральский государственный академический русский народный хор

22.00 – Театрализованное представление «У моста»

Парк 40-летия комсомола, Фестиваль ландшафтного театра «Ирбея»

12.00 – «Мишкина каша», детский спектакль («Театр вороны Капы», г. Екатеринбург)

17.00 – «Пузырь, соломинка и лапоть» («Коляда-театр», г. Екатеринбург)

18.00 – «БАБАЙки» (Театр «NEBOLET», г. Челябинск)

20.00 – «Про Федота стрелца, удалого молодца» («Театр вороны Капы», г. Екатеринбург)

12 АВГУСТА, СУББОТА

День народных художественных промыслов «Город мастеров»

10.00 – 19.00 – Работа ярмарки продуктов питания, товаров повседневного спроса, изделий народного творчества фестиваля «Город мастеров», сельскохозяйственных, садово-огороднических, медовых и рыбных рядов. (площадь им. В.И. Ленина)

10.00 – 19.00 – Культур-

но-просветительская площадка Центра развития туризма Свердловской области «Чайный квартал»: традиции, промыслы, туризм. (площадь им.В.И. Ленина)

12.00 – 16.00 – Акция «Из Ирбита с любовью!» (отправь открытку с ярмарки) (у здания «Ирбитский почтамт»)

12.00 – Акция «Паспорт туриста» (информационные стойки по схеме)

10.00 – 19.00 – «Гуляния с познанием» – библиомарафон (площадь им. В.И. Ленина)

10.00 – 17.00 – Мастер-классы по народным промыслам (торговые ряды фестиваля «Город мастеров», площадь им.В.И. Ленина) (по отдельному расписанию) в течение дня – Квест – семейный конкурс «Областная газета»

Деловая программа дня:

11.00 – 13.00 – Круглый стол «Реализация туристического потенциала малых городов». (Государственный музей изобразительных искусств, ул. Карла Маркса, 47)

Культурно-массовые мероприятия:

«Остров детства», работа ярмарки детского декоративно-прикладного творчества (площадь им. В.И. Ленина)

12.00 – Открытие Ярмарки «Остров детства»

12.00 – МАСТЕР-КЛАССЫ «ПОЛЯНА ЧУДЕС»

12.30 – ДЕТСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ «OPEN AIR» (студия Александра Фоминцева)

13.00 – Фестивальная программа участников Ярмарки (Показ народных костюмов, творческие выступления участников)

14.00 – ФЕСТИВАЛЬ РОБОТОТЕХНИЧЕСКОГО

ТВОРЧЕСТВА

15.00 – ФЕСТИВАЛЬ ДЕТСКИХ ИГР и общий флэш-моб «МАРМЕЛАДНОЕ ЛЕТО»

16.30 – Подведение итогов Ярмарки «Остров детства». Церемония награждения участников и победителей. Итоги конкурса фотографий #ирбитостровдетства

Парк 40-летия комсомола, фестиваль ландшафтного театра «Ирбея»

15.00 – «Птицы», (Театр «Мимикрия», г. Тюмень)

17.00 – «День рождения кота Леопольда», (Ирбитский драматический театр им. А.Н. Островского)

«Главная сцена» Концертно-развлекательная программа, праздничный фейерверк (площадь им. В.И. Ленина)

12.00 – 13.10 – Квартет «Урал», г. Екатеринбург

13.10 – 13.30 – «Птицы», (Театр «Мимикрия», г. Тюмень)

13.10 – 13.30 – Фильм «Ирбитская ярмарка» (экран сцены)

13.30 – 14.40 – Ансамбль танца «Улыбка» Свердловской государственной детской филармонии (г. Екатеринбург)

13.30 – 15.30 – Шоу-группа «Гулливёр» (ходулисты: 1 час перформанс, 30 мин – интерактив) (торговые ряды)

14.40 – 15.00 – Фильм «Ирбитская ярмарка» (экран сцены)

16.00 – 16.30 – Награждение участников конкурса лучших образцов продовольственных товаров

16.30 – 18.00 – Уральский государственный русский оркестр, г. Екатеринбург

19.50 – Розыгрыш призов акции «Паспорт туриста»

21.10 – 22.00 – Сергей Бобуец, лидер группы «Смысловые галлюцинации»

Площадь у Сретенского храма, концертная программа, ул. Революции, 27Г

19.00 – 19.30 – Фолк-музыкант Дмитрий Кузнецов, г. Рыбинск

19.30 – 20.30 – Екатеринбургский муниципальный хор «Доместик» им.В.А.Копанева

22.00 – ЯРМАРОЧНЫЙ ФЕЙЕРВЕРК (площадь им. В.И. Ленина)

13 АВГУСТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ

День официального закрытия XXI межрегиональной выставки-ярмарки «Ирбитская ярмарка»

10.00 – 15.00 – Работа ярмарки продуктов питания, товаров повседневного спроса, изделий народного творчества фестиваля «Город мастеров», сельскохозяйственных, садово-огороднических, медовых и рыбных рядов. (площадь им. В.И. Ленина)

10.00 – 14.00 – «Гуляния с познанием» – библиомарафон

Культурно-массовые мероприятия:

«Главная сцена», концертно-развлекательная программа, (площадь им. В.И. Ленина)

12.00 – 13.00 – Народный артист России Иван Пермяков г. Екатеринбург

13.00 – 15.00 – «Мы-Россия» – Государственный ансамбль народного танца «Ингушетия»

15.00 – Церемония закрытия XXI межрегиональной выставки-ярмарки «Ирбитская ярмарка» (главная сцена, площадь им.В.И. Ленина)

ПРОДАЁМ
КУР-НЕСУШЕК
ОТ 120 ДНЕЙ
Бесплатная доставка от 5 шт.
С 8-958-100-27-48
САЙТ: NESUSHKI.RU

Требуется
ОХРАННИКИ
Графики разные, вахта
З/П от 35 000 до 50 000 руб.
Аванс, Питание
Екатеринбург
+7 (902) 275-26-52

ГОРОДОК ЗДОРОВЬЯ

11 и 12 августа с 10:00 до 15:00 часов, в дни проведения Ирбитской Ярмарки будет открыт.

Место дислокации: на улице Ленина, от ул. Красноармейской до ул. Володарского.

Специалисты Отделения медицинской профилактики, Центра здоровья Ирбитской ЦГБ, а также волонтеры-медики помогут взрослым посетителям в прохождении необходимых обследований:

- флюорография;
- маммография;
- кардиовизор;
- анонимное ВИЧ-исследование;
- оптометрист;
- стоматолог-гигиенист;
- измерение глюкозы, холестерина крови, артериального давления.

Принимать будет фельдшер неотложной помощи.

Тем, кто решит обратиться в городок здоровья, нужно при себе иметь паспорт и медицинский полис.

Впервые в Ирбите можно будет посетить площадку областного Центра общественного здоровья и медицинской профилактики с инсталляцией огромных макетов сердца и легких, где наглядно видны возможные патологии внутренних органов. Уникальную фотозону дополнит огромная корзина, наполненная полезными для здоровья овощами.

Ограничение движения

Госавтоинспекция Ирбита информирует об ограничении движения на территории Городского округа «город Ирбит».

В связи с проведением XXI межрегиональной выставки-ярмарки «Ирбитская ярмарка» с 18.00 5 августа до 00.00 13 августа будут перекрыты следующие улицы: Красноармейская от улицы Ленина до улицы Орджоникидзе, улица Орджоникидзе от улицы Красноармейской до улицы Кирова, улица Ленина от улицы Володарского до улицы Карла Маркса, улица Кирова от улицы Ленина до улицы Советская.

Просим автомобилистов с пониманием отнестись к введенным ограничениям и планировать маршруты объезда заранее.

Капремонт

В Ирбите начинается капитальный ремонт системы холодного водоснабжения, который стал возможен благодаря участию нашего города в областной программе по модернизации коммунальных сетей.

И первый участок, где начнутся работы – улица Щорса между Стекольщиков и 8 марта. В связи с этим в данном микрорайоне на период с 4 по 11 августа будет отключена услуга по водоснабжению жилых домов.

НОВОСТИ

При этом специалисты сообщают, действующими останутся водоразборные колонки на улицах Стекольщиков и Александра Матросова. Также по коллективным заявкам ежедневно в период с 17 до 20 часов будет производиться подвоз воды. Заявки можно передавать по телефону: 6-44-19.

Напомним, только в этом году на ремонты и замену сетей водоснабжения в разных микрорайонах города Ирбиту выделено 50 миллионов рублей, еще более 130 миллионов в эти же работы планируется вложить и в следующем году.

Дом купца Калинина

Власти Ирбита взялись за сохранение памятника истории и культуры. На работы потратят более 33 миллионов рублей.

В городе, где когда-то была вторая по величине ярмарка в России, отреставрируют старинный особняк 1918 года постройки. Объект, расположенный на улице Ленина, 27, в Ирбите, более известен как «Здание бывшего дома купца Калинина» и входит в часть городского усадебного комплекса, расположенного в квартале с сохранившейся малоэтажной застройкой конца XIX — начала XX вв.

На обновление планируется потратить 33,5 млн рублей, выделен-

ных из городского бюджета. На эти средства, согласно проектной документации, будут проведены противоаварийные работы: демонтаж аварийных конструкций перегородок, дверей и других элементов, усиление фундаментов, ремонт кирпичной кладки с сохранением исторической формы и прочее. Все манипуляции входят в проект по консервации и дальнейшей реставрации памятника архитектуры.

Ищут свидетелей

Сотрудники Госавтоинспекции г. Ирбита устанавливают свидетелей и очевидцев ДТП, которое произошло 4 июля 2023 года в 17:26 на 93 км автодороги Горбуновское – Байкалово – Ирбит, Ирбитского района, когда мужчина 1954 г.р. управлял автомобилем Хендэ-Гетц, при движении допустил наезд на малолетнего пешехода 2014 г.р., который перебежал проезжую часть дороги справа налево по ходу движения ТС, в зоне видимости пешеходного перехода.

Уважаемые граждане, если у вас имеется запись этого ДТП на видеорегистраторе вашего автомобиля либо вы являетесь свидетелем или очевидцем произошедшего, просим вас обратиться в Госавтоинспекцию г. Ирбита по адресу: г. Ирбит, ул. Логина, д. 40, кабинет 6, или по телефону: 8 (34355) 66938.

КАЖДАЯ ПЧЕЛА ХОЧЕТ, ЧТОБЫ ЕЕ ЛЮБИЛИ: ИРБИТСКИЙ ПОТОМСТВЕННЫЙ ПЧЕЛОВОД О СВОЕМ ДЕЛЕ

Купец второй гильдии, потомственный Ирбитский пчеловод, многолетний отец представил свою продукцию на областном «Дне поля» в Свердловской области и рассказал, чем живет профессиональный фермер сейчас.

Одна известная писательница, автор книги «Тайная жизнь пчел» Сью Монк Кидд как-то сказала: ведите себя так, будто вы знаете, что делаете, даже если вы этого не делаете. Прежде всего, передайте пчелам любовь. Каждая мелочь хочет, чтобы ее любили. Этому придерживается и Павел Девятков, который разводит пчел в Ирбитском районе Свердловской области.

Павел Девятков — пчеловод в третьем поколении. «Я занимаюсь этим с 12 лет, — рассказывает фермер, — именно с этого возраста мой отец отдал мне улей и предложил заниматься разведением пчел. Сказал: все, что заработаешь, будет твоё. Только уж и сбытом сам занимайся».

Август для пчеловодов — благодатная пора, но одновременно напряженная. Они выкачивают мед и начинают подготовку пчел к зиме. На пасеках семьи Павла более 120 семей пчел, 5 пастбищ в Ирбитском районе. За ними глаз да глаз. Пчелы умные. Не терпят плохого отношения к себе.

«У пчел удивительное трудолюбие, — делится наблюдениями Павел. — есть трутни — они для продолжения рода и согревания расплода. Королева пчел — матка. Ей все привилегии. Рабочие пчелы проходят за свою жизнь несколько стадий деятельности. Кормилицы де-

ток, водоносы, переработчики-сборщики нектара, разведчики медоносов и т.д.»

Фермер держит уже много лет один вид пчелы. В Европе ее называют темноселенная пчела. В Германии — черная немецкая, в Польше — европейская, а в России — среднерусская или боровка. Среднерусские пчелы отличаются особенной зимостойкостью. На Урале такие пчелы переносят пониженные температуры до минус 40 градусов. Очень продуктивны, только со взятка липы семьи собирают от 50 до 100 килограммов.

Павел рассказывает, что, казалось бы, в относительно простой работе пчеловода много сложностей. «Да, у нас не животноводческая ферма, но поверьте, работать с пчелами не менее трудно. Прежде всего, важно постоянно получать знания. Хорошо, если есть опытный наставник, который подскажет, как правильно все организовать. Для меня таким стал мой отец, Николай Аркадьевич. Он всю жизнь занимался пчеловодством. Его научила моя бабушка. Так что я — пчеловод уже в третьем поколении. Отец всегда говорил, что человек должен учиться у пчел, а не переделывать по-своему».

Опытные пчеловоды знают, что у семьи пчел свои биологические ритмы. При этом задача пасечника — не мешая ей



развиваться, провести зоотехнические и организационные мероприятия для достижения своих целей.

На первый взгляд кажется, что пчеловод отдыхает почти весь год. «Поставить ульи и собрать мед — дело-то!». Но на самом деле это очень тяжелая трудоемкая и регулярная работа. «Практически каждый день я нахожусь на своих пасеках. Дел хватает постоянно. Потом еще и выезды на ярмарки — ведь мед нужно продавать. Так что свободного времени у пчеловодов очень мало», — говорит Павел.

Семья Павла активно участвует в различных ярмарках, мероприятиях, выездных выставках. Так и на «Дне поля» в Свердловской области они презентовали всем участникам свой медовый квас, сбитень,

свежий мед и продукты пчеловодства.

«Для фермера очень важно найти своего покупателя, — продолжает Павел, — кто нас попробует, обычно всегда мед берет у нас. Но на полки больших супермаркетов мы не ходим. Интересны локальные продажи. И тут как раз очень понравилась идея маркетплейса Свое Родное. О платформе мне рассказал мой знакомый фермер, производитель иванчая, который в Свердловской области уже год активно сотрудничает с Россельхозбанком и участвует во «Вкусных пятницах». Интерес есть. Тем более, что платформа охватывает всю область, а продукцию пчеловода можно легко отправлять посылкой, так что обязательно начнем сотрудничать».

Особенно активная пора на-

чинается у пчеловодов с середины августа. И не зря. Именно 14 августа вся православная Россия отмечает начало Успенского поста — Медовый Спас.

Считалось, что в день Медового Спаса пасечники должны обязательно собрать весь мед, иначе его унесут пчелы с других пастбищ. Пчеловоды всегда выбирали улей с самым богатым урожаем, вынимали из него соты и несли их в церковь на освящение. Медом было принято делиться с нищими, поздравлявшими пчеловодов, а также с ребятишками, которые в этот день приходили на пасеки.

Именно в эти дни пчеловоды стараются не упустить каждый момент. «Наша работа и работа, к примеру, пчеловодов юга — отличается, — продолжает Павел. — На юге условия проще, себестоимость ниже. Уральское лето короткое. Если пчеловод на юге делает работу за пять месяцев, то у нас это делается за три. С другой стороны, на Урале день длиннее. Ну и погода, конечно. Например, в этом году была и сильная засуха, пожары, а потом сильные дожди. Если дожди заливают — то остаемся без меда».

На презентации своей продукции на «Дне поля» у Павла работала практически вся семья — старшие сыновья активно рассказывали гостям выставки о том, чем полезен настоящий мед. Ну, а на вопрос, продолжится ли талантливая династия пчеловодов в Ирбите, Павел, улыбаясь, ответил: время покажет.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

Издатель: ООО «Печатный вал»
Учредитель: Камыничук А.В.
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo